

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΠΑ

«ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ»

Η Διεύθυνση των Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Κορυδαλλού σας ενημερώνει, ότι προτίθεται να συμμετέχει και για την σχολική χρονιά 2018-2019 στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ»

Τα επτά προηγούμενα χρόνια πάνω από 1000 οικογένειες ωφελήθηκαν από το πρόγραμμα. **Ευπαθείς ομάδες όπως** οικογένειες με χαμηλό εισόδημα, μονογονεϊκές οικογένειες, άνεργες μητέρες (με κάρτα ανεργίας σε ισχύ που έχει εκδοθεί πριν την ανακοίνωση του προγράμματος), μητέρες εργαζόμενες στον ιδιωτικό τομέα ή αυτοαπασχολούμενες, άνδρες που βρίσκονται σε κατάσταση χηρείας και άνδρες που έχουν την επιμέλεια του παιδιού τους, καθώς και οικογένειες που ένα ή περισσότερα μέλη τους είχαν ποσοστό αναπηρίας άνω του 67%, εξασφάλισαν θέση για τα παιδιά τους, χωρίς να έχουν απολύτως καμία οικονομική επιβάρυνση. Έτσι πολλές οικογένειες είχαν μία ακόμη 2^η ευκαιρία να εγγράψουν το παιδί τους στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου μας, μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ και δόθηκε στους Δημότες και Κατοίκους της Πόλης μας η έμπρακτη στήριξή μας, μέσα στις πολύ δύσκολες οικονομικές συνθήκες που βιώνουμε όλοι μας.

Η συμμετοχή της Διεύθυνσης των Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου μας στην υλοποίηση του προγράμματος είχε ως αποτέλεσμα να εξασφαλιστούν τα απαραίτητα κονδύλια, ώστε να απασχολούμε σήμερα 20 παιδαγωγούς Προσχολικής Ηλικίας, 1 ψυχολόγο και 5 υπαλλήλους καθαριότητας, με συμβάσεις που ανανεώνονται κάθε σχολικό έτος, διάρκειας 12 μηνών, με την αυστηρή προϋπόθεση να επιλεγούμε ως Δομές, ώστε να συμμετέχουμε στην υλοποίηση του Προγράμματος ΕΣΠΑ.

Η συμμετοχή μας στο πρόγραμμα αφορά βρέφη ηλικίας 8 μηνών έως 2,6 ετών και νήπια ηλικίας 2,6 ετών έως την εγγραφή τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση και σε κάθε περίπτωση σύμφωνα με τις οδηγίες της πρόσκλησης της ΕΕΤΑΑ .

Με αυτό τον τρόπο, δίνεται η δυνατότητα να προσλάβουμε επιπλέον παιδαγωγικό και βοηθητικό προσωπικό που μαζί με το Μόνιμο και Αορίστου χρόνου Προσωπικό μας, να συνεχίσουμε να προσφέρουμε υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, τόσο εκπληρώνοντας τους παιδαγωγικούς στόχους αλλά και καλύπτοντας όλες τις ανάγκες των παιδιών, με τη συμβολή της Παιδιάτρου μας, της Εργοθεραπεύτριας, της Παιδοψυχολόγου, του δασκάλου μουσικής αγωγής, της δασκάλας μουσικοκινητικής, και του δάσκαλου γυμναστικής μας. Σήμερα το προσωπικό που υπηρετεί στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου μας ανέρχεται σε 85 άτομα, εκ των οποίων οι Μόνιμοι είναι 15, οι Αορίστου Χρόνου 44 και οι Ορισμένου Χρόνου 26.

Η συμμετοχή του Δήμου μας σε άλλα προγράμματα που χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ, μας έδωσε τη δυνατότητα να λειτουργήσουμε ένα υπερσύγχρονο νεόδμητο κτήριο, τον 4^ο Βρεφονηπιακό Σταθμό, Ολοκληρωμένης Φροντίδας, δίνοντας μας έτσι τη

δυνατότητα να μεταστεγάσουμε τμήματα που λειτουργούσαν σε μισθωμένα κτήρια και δεν πληρούσαν τις σύγχρονες κτηριακές προδιαγραφές. Επίσης εξοπλίσαμε τους Σταθμούς με νέα έπιπλα (τραπεζάκια, καρεκλάκια, «γωνιές παιχνιδιού» κλπ.), ανανεώσαμε τον επαγγελματικό εξοπλισμό μας σε ηλεκτρικές συσκευές-ψυγεία, κουζίνες, πλυντήρια, σε είδη εστίασης και μαγειρείου- σκεύη, μίξερ κλπ- καθώς και σε υφαντισμό όπως κουρτίνες, μαξιλάρια, στρώματα και σε παιχνίδια κατάλληλα προσαρμοσμένα στις ανάγκες των παιδιών, φροντίζοντας ο υλικοτεχνικός εξοπλισμός να βρίσκεται συνεχώς σε άριστη κατάσταση.

Για να μπορέσουμε να συνεχίσουμε είναι απαραίτητη η δική σας συμμετοχή. Πρέπει να γίνει κατανοητό από όλους μας, ότι η υποβολή αιτήσεων για την εγγραφή του παιδιού σας μέσω ΕΣΠΑ, αποφέρει μεγαλύτερα κονδύλια, τα οποία χρησιμοποιούνται προς όφελος των παιδιών και των οικογενειών τους.

Για αυτούς τους λόγους οι οικογένειες, που πληρούν τα κριτήρια εγγραφής μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ, όπως ισχύουν κάθε φορά, πρέπει να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής.

Αρχικά θα δηλώσουν αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα οι φορείς (Βρεφονηπιακοί Σταθμοί) . αφού επιλεγούν οι δομές από το πρόγραμμα θα ανακοινωθεί η διαδικασία υποβολής αίτησης της ωφελούμενης μητέρας και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Μετά την επεξεργασία θα ενημερώνονται για τα αποτελέσματα επιλογής μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της ΕΕΤΑΑ.

Παρακαλούνται οι γονείς και οι κηδεμόνες που επιθυμούν να λαμβάνουν ενημέρωση από την υπηρεσία μας για τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ « Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» 2018-2019, να συμπληρώσουν το έντυπο που επισυνάπτεται και να το παραδώσουν στην υπηρεσία μας. (ΠΡΟΣΟΧΗ: Απαιτείται να έχετε καταθέσει φορολογική δήλωση για τα εισοδήματα του 2017).

Διεύθυνση: Σολωμού 2-4, Κορυδαλλός

Τηλ. επικοινωνίας: 210 4949298, 210 4946113, 6977709139

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος

Ελένη Γαλανοπούλου